

Истринцы пробежали 5 вёрст

Первая в Истре беговая дистанция под названием «5 вёрст» прошла 26 августа.

Почти сотня участников стартовали под колокольный звон Ново-Иерусалимского монастыря.

Несмотря на пасмурную погоду, атмосфера царила очень теплая! Ее подогревали 91 участник и 17 волонтеров.

Субботнее утро было довольно прохладным, всего 11 градусов. Ровно в 8.30 утра Истринский центральный парк начал наполняться людьми в шортах и майках.



С приветственными словами к участникам забега обратились Алексей Михайлов и Дмитрий Ляпин, предстартовый брифинг провел Сергей Ефимов. Затем участники повели небольшую разминку вместе с Анной Русаковой под зажигательные ритмы от DJ Алексея Медведева.

Звучит сигнал – Три! Два Один! Старт! – и бегуны отправляются покорять дистанцию. Живописный маршрут пролегал по набережной реки Истра, мимо Ново-Иерусалимского монастыря, скита патриарха Никона, затем снова по набережной и обратно вверх по пандусу в парк.

Рекорд трассы 0:18.08 принадлежит Денису Дубинину.

После пробежки всех ждал сочный арбуз и фирменные пирожные «5 вёрст», приготовленные заботливыми руками Маши Стасиной.

Кстати, мусор участники акции рассортировали и сдали на переработку. Ответственная за экологию - Мария Павлова.

Ключевой финишер - Полина Пигасова и ее папа. Их горячо поддерживала вся команда волонтеров во главе с замыкающим - Анной Щёткиной. Некоторые волонтерили целыми семьями. Например, Стасиных представляли целых три поколения: бабушка Наталья, мама Мария и ее сыновья Петр и Иван.

- Мы благодарим всех гостей за то, что разделили с нами радость открытия «5 вёрст» в нашем городе. Отдельное спасибо ребятам из Красногорска за угощение. Ждем всех каждую субботу на том же месте, в тот же час, - призвали организаторы всех желающих.

Следующий старт состоится в следующую субботу, 2 сентября.

